
IT-Administrator (m/w/d)

Umfang
Vollzeit (39,00

Wochenstunden)

Befristung
ohne

Vergütung
EG 9 b TVöD

Beginn
nächstmöglicher

Zeitpunkt

Aufgabenbereich:

Wir wünschen uns von Ihnen:

Planung und technische Koordination im Rahmen des Projekts „Tablets für alle“ an den Schulen in
Trägerschaft des Landkreises Mayen-Koblenz (aktuell 20 Schulen mit rund 14.500 Schülern/innen
und 1.280 Pädagogen/innen)

•

Organisation, Durchführung und Evaluation von IT-Projekten•
Unterstützung externer Dienstleister bei informationstechnischen Fragestellungen im Rahmen von
IT-Projekten

•

Überwachung und Sicherstellung des laufenden IT-Betriebs an den Schulen•
Organisation und Einführung eines Helpdesksystems für die Schulen•
Fortführung der Digitalisierungsstrategie•
Wahrnehmung von Verwaltungstätigkeiten, die im Zusammenhang mit den in der IT zugewiesenen
Aufgaben stehen

•

Bearbeitung von 1st und 2nd – Level – Supportanfragen, die im Zusammenhang mit den
zugewiesenen Aufgaben entstehen

•

Sie verfügen über eine abgeschlossene Ausbildung zum Fachinformatiker (m/w/d) oder Studium im
Bereich Informatik, Systemadministration oder vergleichbare Qualifikation mit einschlägiger
Berufserfahrung

•

zudem bringen Sie gute Englisch- und Deutschkenntnisse mit•
Sie haben Erfahrung im Umgang mit Client- und Serverbetriebssystemen (Microsoftumgebung),
virtualisierten Plattformen (VMware), Microsoft Active Directory inklusive Gruppenrichtlinien,
Microsoft Office, Firewalls, Backup-Lösungen und IT-Sicherheitskonzepten, Netzwerktopologien und
aktuellen Netzwerktechnologien (WLAN/ VLAN/ QoS/ VoIP)

•

darüber hinaus legen wir insbesondere Wert auf hohe Flexibilität, selbstständiges Arbeiten, gute
Organisation, Kommunikationsfähigkeit, Kreativität, Zuverlässigkeit, Verantwortungsbewusstsein

•



Wir bieten Ihnen:

Wir sind ein moderner Arbeitgeber mit einer fortschrittlichen Personalentwicklung und einem
attraktiven Gesundheitsmanagement. Gemeinsam blicken wir in eine digitale Zukunft und bieten
Ihnen ein hohes Maß an Selbstverantwortung, flexible Arbeitszeiten im Rahmen attraktiver
Gleitzeitmodelle sowie Kollegialität und Loyalität im Team. Unsere digitale Lernplattform bietet die
Möglichkeit, sich persönlich aber auch fachlich weiterzubilden. Im neuen Aufgabengebiet unterstützen
wir Sie selbstverständlich durch eine gute Einarbeitung und Fortbildung. Außerdem bieten wir Ihnen
die Möglichkeit der Nutzung der Corporate Benefits und die Möglichkeit der Inanspruchnahme eines
Jobrades. Zudem bieten wir Ihnen finanzielle Sicherheit und in Abhängigkeit von den persönlichen
Voraussetzungen eine Eingruppierung bis Entgeltgruppe 9 b TVöD. Jetzt bewerben bis zum 14.07.2025!
Bewerbungen im Rahmen einer Teilzeitbeschäftigung sind - unabhängig vom Teilzeitfaktor -
ausdrücklich erwünscht.

und Teamfähigkeit
Zertifizierungen im Bereich Unifi (UFSP, UWA, URSCA) und Microsoft (MCSA, MCSE) und Erfahrungen
im Bereich iServ sowie der öffentlichen Verwaltung sind von Vorteil

•

Noch fachliche Fragen?

Dann richten Sie diese gerne an den Referatsleiter Matthias Kray, Telefon

0261/108-602, E-Mail: Matthias.Kray@kvmyk.de.

Für Fragen zum laufenden Auswahlverfahren steht Ihnen die Sachbearbeiterin

Anna Bornheim, Telefon 0261/108-111, E-Mail: bewerbung@kvmyk.de, gerne zur

Verfügung.
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